
 

 

 

 

 شاخص جی

G-Index 
 

 عملکرد تکمیل برای G شاخص ۶۰۰۲یکی دیگر از ضعف های شاخص اچ، نادیده گرفتن مقالات پراستناد است. در سال 

 هک مقالاتی به هرش شاخص خلاف بر شاخص این در. شد معرفی اگه نام به بلژیکی دانشمندی توسط ضعف این رفع و h شاخص

 نزولی لیست در رتبه بالاترین با است برابر g مورد استناد قرار می گیرد وزن بیشتری داده می شود. بنا به تعریف شاخص بیشتر

 یا بزرگتر g تا مقالات های استناد مجموع و باشند کرده دریافت استناد g۶ تعداد حداقل اول مقاله g که ترتیبی به مقالات

-H از کمتر وقت هیچ G-Index میزان که یابیممی در G-Index حوه محاسبهن در دقت و توجه با. باشد g۶ مساوی

Index بود نخواهد. 

یا بیشتر به آن  ۶جی به توان  برای برجسته کردن مقالات پراستناد و اصلاح شاخص اچ مطرح شد. بالاترین تعداد مقالات است که

 استناد شده است.

 

به بعد فراوانی تجمعی استنادات کمتر از کمتر از ضریب  ۶به توان  ۲شاخص جی است زیرا از  ۲به عنوان مثال در جدول زیر عدد 

 است. ۶جی به توان 

  

  

 1 ۶ 3 4 5 ۲ 7 8 9 1۰ 11 تعداد مقالات

 8 7 ۲ ۲ 5 5 4 3 1 ۰ ۰ تعداد استنادات

 8 15 ۶1 ۶7 3۶ 37 41 44 45 45 45 فراوانی تجمعی استنادات

 1 4 9 1۲ ۶5 3۲ 49 ۲4 81 1۰۰ 1۶1 ۶جی به توان 

  

 ۶ توان به جی که است مقالات تعداد بالاترین شاخص جی: برای برجسته کردن مقالات پراستناد و اصلاح شاخص اچ مطرح شد.

(g۶.یا بیشتر به آن استناد شده است ) 

 

https://library.um.ac.ir/index.php?option=com_content&view=article&id=509:g-index&catid=257:scientometric
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